

中原区“悦生活”魅力课堂又开课了 声乐、书法、绘画…… 300 节课程,让你学出文艺范儿

3月2日上午,由区委、区政府主办,区委宣传部、区文化旅游局承办,区文化馆协办的2017年“悦生活”魅力课堂系列公益培训之书法培训正式开课,这也标志着中原区2017年“悦生活”魅力课堂系列公益培训拉开帷幕。

此次培训,为了让广大群众感受到博大精深的书法艺术魅力,区文化旅游局特邀郑州市文联、河南省书法家协会等专家参与此次授课。著名书法家王

乃勇为中原区书法培训课程的学员讲述书法碑帖临析及技法应用,并结合创作体会与学员们分享了宝贵经验,使学员们在学习过程中又有了新的认识。

据了解,2017年中原区群众文化品牌“悦生活”魅力课堂是中原区继2015年、2016年公益培训、免费书画展、摄影展之后着力打造的又一长期活动品牌,是深化文化惠民、提升公共文化服务水平、打造文化服务品牌的一项创新举措。

今年中原区“悦生活”魅力课堂继续坚持文艺普及与特色培训相结合,针对不同层次、不同年龄群体对文艺需求的多样性,计划开办声乐、书法、绘画等7门种类、300节课程。面向广大群众和文艺爱好者开设讲座,进一步提升学员的专业水平,并以他们为种子,使培训成果生根发芽、开花结果,从而提升全民的文化艺术素质。

记者 柴琳琳

西流湖街道 补足党员“精神之钙”

近日,西流湖街道坚持把加强党员干部教育培训作为提升干部队伍素质的重要抓手,以补足党员干部“精神之钙”为出发点,通过加强能力、强化素质、创新形式等提高效率、健全机制,力求实效、扎实推进学习教育,收到良好的成效。街道结合实际,采取灵活多样的方式切实增强培训效果。充分利用“中原红网”“智慧党建”等平台开展网上学习教育,提供政治理论、党风廉政、政策法规等方面的在线教育。记者 柴琳琳

绿东村街道 月底前完成高龄津贴年审

近日,绿东村街道组织各社区、村对辖区内近1500名登记在册的享受政府高龄津贴老人进行年审,并将新增申请人员材料整理上报审批。街道采取多样化、人性化服务,认真、细致做好此次高龄津贴年审工作。针对身体健康、行动自如的高龄老人,通过张贴通知、电话联系其亲属等方式,让老人在亲属陪同下,持本人户口本、身份证等有效证件到户口所在社区、村接受年审。街道计划于3月25日前结束年审。记者 柴琳琳 通讯员 殷勇

三官庙街道 做好春季征兵宣传工作

为切实做好今年征兵工作,近日,三官庙街道依托网格力量在辖区内开展多种形式的征兵宣传活动,最大限度地调动适龄青年参军报国积极性,确保春季征兵工作顺利开展。街道结合辖区内网格实际情况,充分发挥网格长积极能动性,对适龄青年的文化程度、政治条件、身体状况、思想动态等进行全面摸底调查,掌握适龄青年的数量、质量及分布情况,为下一步开展工作打下坚实的基础。同时,讲解网上兵役登记知识,宣传报名政策,积极营造“一人参军,全家光荣”的良好氛围。记者 柴琳琳 通讯员 段苏娟

建设路街道 召开产业项目部署会

3月2日,建设路街道召开2017年产业项目部署会。今年,街道将依托辖区区位优势,重点在产业项目、招商引资上下功夫,抓落实。街道立足市区产业项目大发展的有利时机,以项目论英雄、以项目论成败,积极谋划、勤于思考,争取引进一批大项目、好项目。要求中心医院社区就前进路50号院、省五建社区就建设西路100号院开展前期摸排调查工作,争取尽早形成可行性报告。记者 柴琳琳

■大气污染防治在行动

中原西路街道 对无主管楼院 进行卫生清洁

为给辖区居民创造优美的人居环境,3月1日上午,中原西路街道对各自辖区楼院,尤其是中原西路151、152号院进行了一次集中清扫和垃圾清理。活动过程中,街道及社区工作人员相互协作,认真地对院内的车棚、楼道、绿化带、垃圾堆放处等卫生死角和墙上的各类小广告进行了集中彻底整治,共清理垃圾、杂物10余车,规范摆放非机动车30余辆,为辖区居民创造了良好的居住环境。

此次集中清扫活动,不仅改善了无物业管理楼院的环境卫生状况,同时也对社区群众做出了模范表率,宣传了“社区是我家,爱护靠大家”的文明理念,增强了大家的环保意识,为共同创造洁净、优美、舒适的生活环境开了一个好头。下一步,街道将继续深入开展环境卫生治理活动。

记者 柴琳琳 通讯员 马雪玲



绿东村街道 做好大风天气下控尘抑尘工作

为减少和控制大风天气扬尘,近日,绿东村街道组织各社区工作人员严密关注天气形势变化,采取相应措施应对。大风天气下,要求所有在建工地停止土石方作业,工地裸露黄土全部覆盖到位,加强场区洒水降尘频次,保持裸露土地和地面湿润,严格控制扬尘污染。同时,各社区还对辖区街道及楼院

容易起扬尘的地方加强洒水,未及时清运走的垃圾尽快覆盖完整,避免大风产生扬尘,风吹垃圾遍地造成环境污染。此外,加强对辖区工地的督导巡查力度,要求施工单位规范施工,落实责任,加强监督管理,发现问题及时督促整改,切实做好大风天气控尘抑尘工作。记者 柴琳琳 通讯员 樊雪普 文/图

区城市管理行政执法局 对饭店油烟净化器开展大清洗

为确保辖区餐饮店油烟净化设备正常使用,油烟排放达标,近日,中原区城市管理行政执法局联合建设路街道,督促辖区饭店油烟净化器开展大清洗。要求每家商户在清洗设备完毕

后需到执法中队进行报备,经过执法人员现场拍照、审核过关后视为完成清洗工作。同时,为解决商户清洗设备难、不会清洗的问题,执法人员为商户提供了专业油烟净化装置清洗公

司的联系方式便于咨询。下一步,区城市管理行政执法局将加大力度,要求各饭店每3个月清理1次,油污严重的要每1个月清理一次,切实做到油烟排放达标。记者 柴琳琳

让非机动车“有处安放”

中原西路街道在秦岭路、华山路等主路划上非机动车停车线



为进一步加大辖区非机动车规范停放的治理力度,使辖区道路环境井然有序,并将城市精细化管理理念落到实处,近日,中原西路街道高度重视,尤其是城管部门派专人盯守辖区重点区域,劝导并制止非机动车乱停乱放行为。

对于辖区内主次干道上的非机动车任意停放影响交通的行为,中原西路街道工作人员在辖区秦岭路、华山路等主要道路上均划上了非机动车停车线,让非机动

车“有处安放”。另外,街道安排保安重点保障万达广场周边的秩序,制止非机动车乱停放,保障道路通畅,还路于民。

为了使城市精细化管理工作形成常态,接下来,街道将继续加强非机动车治理,提高市容环境和道路交通综合整治水平,推进城市精细化管理工作深入开展,为辖区居民创造一个安定有序的生活环境。

记者 柴琳琳 通讯员 马雪玲 文/图